长春站助力高校学子顺利返校



连日来,随着省内各大院校陆续 开学,铁路迎来学生返校客流高峰,为 全面满足学生返程需求,长春站加强 运输组织,科学投放运力,提供暖心服 务,助力广大学子安全顺利返校。

长春站主动对接教育部门和各大高校,及时掌握院校开学时间和学生运输需求,紧盯客流趋势变化和候补车票情况,针对性加大票额投放。针对热门方向,采取加开临时旅客列车、动车组重联、普速列车加挂等措施,提升客座能力。

为服务好返程学生客流,车站提前制定学生旅客运输方案,全面落实服务标准,多措并举为学生返程提供便利。为给学生提供整洁、温馨的出行环境,组织干部职工对候车大厅、卫生间、站台等处所进行彻底清扫,加强进出站口闸机、安检仪等设备设施的检查频次,确保服务设备运行状态良好。

同时,长春站在客流高峰时段,增派人员加开学生专用通道,在自助售票机处安排人员加强引导,为学生现场办理优惠资质采集,并结

合学生客流特点,从进站、候车、检票、乘降等环节入手,细化完善组织方案和服务措施,充分发挥"春之约"服务团队作用,全程为学生团体做好问询答疑、乘车引导、重点帮扶

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

接送残障大学生进出式

志愿者暖心服务让残障旅客出行更便捷

"来,别着急,拉住我的手。"2 月26日中午11时55分,2383次列 车停在长春站4站台,长春大学特 教学院大二的学生何杰恒即将下 车,"春之约"爱心服务团队成员马 丛早已等在车门旁,做好接车准 备。

马丛自Z383次列车工作人员的手中接过何杰恒同学,一路牵着他护送出站。她随后与换乘中心工作人员、出租车司机做好交接,嘱托他们做好接续服务,确保何同学顺利返校。

13时10分,马丛接到何杰恒的

感谢电话:"真是太谢谢你们了,这次是我第一次自己独自返校,从广州到长春,一路都有工作人员全程帮助,我终于能自己独自出行了!"

又是一年开学季。2月25日至26日,长春站"春之约"爱心服务团队累计服务残障大学生130人次。

今年是长春站坚持为长大特教学院残障大学生提供接送进站、专人引导、送客上车"一条龙"服务的第37年。37年来,长春站的志愿者用一次又一次爱心行动兑现"暖小助残"的真诚承诺。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春有力推进百草园咏春公园建设

连日来,长春市南部新城绿地管理中心全面开展复工准备,有序、 有力、有质推进2024年咏春公园、 百草园等工程项目建设。

长春市百草园,原名芳草公园, 2018年开园以来,其优美舒适的游园环境得到周边群众的广泛认可。 去年开始进行景观提升,汲取《从百草园到三味书屋》的人文情怀,以生态为本、以文化为魂,创建长春首座以集中展示观赏草为主题的专类园

近日,城市晚报全媒体记者来到长春市百草园,园内栽植了三四干株苗木,路灯等基础设施已经完善。公园内道路平整,行走其中,可以欣赏到由河面、树木等形成的滨水景观,站在公园内远眺,视野开阔,心情舒畅,而一场小雪更使园内增添了浪漫气息。而在公园西侧,几辆钩机正在施工中。

据了解,长春市百草园东至丙十六路、南至盛世大路、西至永春河、北至蔚山路,项目占地面积15.9公顷,景观提升内容主要包括园区栽植观赏草、花卉、补植乔木700余株,新增空中栈道、多肉植物园、儿童活动区提升、百小猹IP形象打造等。目前已完成空中栈道基础铺设,栈道钢梁、钢走道及栏杆扶手安装工作。公厕及三味书屋前石材



百草园景观提升改造 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

地面铺装、新建园区人口地面铺装、景观平台基础、部分钢结构等。目前,长春市百草园建设项目召开专项会议,与会的工程专班人员、施工单位及监理单位共同商讨时间节点及施工要求,对施工材料、小品定制等工作内容进行详细审查,以确保工程优质如期完工,8月初顺利开园。

记者还了解到,长春市咏春公园为新建设项目,位于长春市永春镇义和村,东至人民大街,南至兴业路,西至丙五街,北至丙六路。建设路,西至丙五街,北至丙六路。建设

施工方充分利用冬季停工期间对施工方案进行科学优化,计划于2024年3月初全面复工复产,并在4月30日前完成剩余1700株乔木栽植,5月31日前完成北侧临近中铁博览城区域的绿化及彩化工作,达到景观效果,并于同年8月30日竣工。公园建成后,将大大提升永春新区城市形象,体现层林尽染的绿化景观,为长春市南大门及人民大街增添靓丽的森林之眼,长春市民将多了一处休闲、娱乐、健身的场所。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局宽城区分局 社区民警"一站式"服务获好评

为深人贯彻落实深化 "警地融合"推进"警民融合" 工作的部署要求,增进警民 理解、促进警民和谐,长春市 公安局宽城分局坚持目标导向,主动靠前作为,将"警地 融合""警民融合"作为维护 辖区平安稳定、解决治理难 题、服务人民群众的重要抓 手,不断夯实基层治理根基, 筑牢平安稳定基石。

银座小区居民张大娘来到了宽城分局西广场派出所长江路社区警务室,焦急地表示自己的身份证不见了,不知道如何办理,想请

求民警帮助。 接到求助 后,长江路社区民警王宇 - 边耐心安抚大娘焦急 情绪,一边帮助大娘核实 户口本等文件信息。 核实 无误后,民警王宇政为大 娘办理了登记手续,并告 知张大娘会帮助其到派出 所户籍窗口补办证件,办 理完成后还会为其送证上 门。"谢谢,太感谢了,没想 到来一次就能帮我补办 好,真是周到又贴心,有你 们在实在太好了!"张大娘 的感激之情溢于言表

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速民警帮助失主 找回3.1万元现金及证件



失主送来锦旗 警方供图 汪师傅取得联系。

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局指挥中心接到驾驶人刘女士报警求助,称其在珲乌高速华丹大街收费站领取通行卡时,不慎将钱包遗失,包内有3.1万元现金及相关证件,请求帮助查找。

接到报警后,巡逻三大队 民警第一时间到达华丹大街 高速收费站,在工作人员的配 合下调取了该时段的视频监 控。视频监控显示,刘女士在 15时30分许驾驶车辆驶人收 费站人工通道,在开车门领取 通行卡的同时,钱包从车内掉 到了地上,随后,被一名危化 品运输车的司机捡起,于是民 警立即与危化品运输车司机 在与汪师傅电话沟通时, 汪师傅表示捡到钱包后发现 里边有这么多的现金真是吓 了自己一跳,便立即向单位报

了自己一跳,便立即问单位报备了,正在寻找失主之时,警察同志联系到了他,自己这颗悬着的心终于可以放下了。随后,在民警的见证下钱包物归原主。

次日,刘女士来到吉林分局,将一面印有"尽职尽责热情为民失而复得温暖人心"的锦旗送到民警手中:"自从发现钱丢了后一直心神不宁,非常着急,当接到警察的电话时眼泪都流出来了,真的是非常感谢人民警察!"

城市晚报全媒体记者 王跃

"爸爸去哪儿了?"

民警多方联系 帮助走失小朋友找到家人

为深人贯彻落实"警地融合""警民融合"工作要求,长春市公安局朝阳区分局建设广场派出所持续聚焦民生小事,不断优化为民举措,坚持多走访、勤作为、解难题、办实事,近日,快速帮助走失小朋友解决"爸爸去哪儿"难题。

"小朋友,你怎么自己在这呢,你的家人呢?"近日,朝阳分局建设广场派出所驻吉大一院警务室民警宋力、范宏在日常巡逻中,发现一位小朋友孤零零站在自动扶梯旁,立即上前询问。

在得知小朋友找不到家 人后,二人立即将小朋友带 到安全区域,耐心安抚小朋 友紧张情绪,从只言片语中 获取相关线索。随后,几人 一并来到医院监控室,按照 孩子描述的路线进行查看, 发现小朋友因人多拥挤,从 二楼儿科门诊处就和家人走 散了。

为尽快找到小朋友家 人,民警主动与院方相关工 作人员取得联系,最终获取 了小朋友父亲的联系方式。 接到民警的电话后,小朋友 父亲并未意识到孩子已经走 失,直到出门后不见孩子的 踪影,才匆忙来到警务室将 孩子接回。

警方提示:日常外出,家 长一定要提高安全意识,关注 孩子动态,加强对孩子的安全 教育,让孩子牢记父母的姓 名、联系电话、家庭住址和报 警电话,以便在孩子走失时能 够第一时间得到救助。

城市晚报全媒体记者 吕闯